
打印机（计算机）使用说明 

 

一、我们的安装文件 

通过产品附带的光盘或从网上下载的安装包，经解压后，通常可以看见 4 个文件或文件

夹，如下图： 

 
安装时，请用鼠标双击运行 setup.exe，不要运行“智能打印.msi”。 

二、安装要求 

1. 奔腾 3 以上 CPU, 128M 以上内存，300M 以上空闲硬盘空间，15 寸 1024*768 分辨率

的显示器，预装中文 Windows2000 以上操作系统(推荐 Windows XP SP2，不推荐 Vista)。 

三、软件安装 

1. 将随机附带的光盘，插入计算机的光驱中，使用“资源管理器”查看光盘的内容，

双击“Setup”文件，使其运行。 

2. 安装 Framework2.0。 

 

3. 点击接受，计算机开始安装 Framework 

 

4. 安 装 完 成 后 ， 出 现 向 导 画 面 ， 请 点 击 “ 下 一 步 ”

 
 

 

5. 根据需要选择“任何人”或“只有我”，如果需要修改改变安装路径，请点击“浏



览”，否则，点击“下一步” 

 
 

6. 点击“下一步”，直到安装完成。 

7. 安装完成后，你可以点击桌面上的“智能打印”图标，或点击“开始”->“所有程

序”->“智能打印”->“智能打印 2”运行串口或 U 口打印程序。 

 

8. 软件使用 

1.启动以后画面 



 
2.其中, 功能按键面板 

 

点击不同按键，完成不同操作 

 按此键，进行票据打印位置及属性设置 

 按此键，选择打印串口(U 口系列自动识别，无需选择) 

  按此键，进行票据打印 

 

 按此键，查询打印记录 

 按此键，保存当前票据输入的内容 

 按此键，清空当前票据输入的内容 



 

3.选择打印串口(U 口系列自动选择，无此功能) 

点击 图标，或点击菜单“设置”->“接口设置”或按“F10”键均可出现如下

窗口 

 

用户通过点击下拉框选择实际要使用的串口号。如果没有串口，会提示用户安装。 

 

4.票据选择面板 

 

通过点击不同票据名称，选择需要编辑打印的票据。当票据很多，不能全屏显示时，可

以通过上下箭头进行移动，鼠标点中分隔条可以左右进行移动。 

 



5.票据内容输入 

在左侧的票据列表中，点击选中某一张票据，右侧就会显示对应的票据。 

下图为中国银行的支票。 

 

用鼠标点中主票面的空白框，就可以输入需要打印的内容，但需要注意，有的框内只能

输入数字、空格、小数点等，如“出票人账号”，金额等。当票面即有金额大写又有金

额小写内容时，只能在大写内输入，完成后，点击其它框，右侧小写框内显示对应金额，

大写框内显示对应的大写金额，左侧存根内显示对应的小写金额。大部分票据如果有存

根等付联，都可以实现主票据输入，付联联动的功能。 

 

6.票据内容导入 

双击“收款人”、“付款行名称”等输入框时，可以出现“数据导入”窗口 

 

选中需要的某一条记录，双击此记录条，就可以在票据上自动填写上所需的内容。 



在“出票日期”、“付款行名称”等框内，输入需要查询的内容（部分内容就可以），如

“上帝”，再点击“查询”，就可以将所有“付款行名称”包含“上帝”的记录显示出来。

如需要再显示全部内容，请点击“刷新”。 

如果需要删除不再需要的记录，仅需点击选中对应记录，然后点击“删除”； 

如果需要添加记录，以便以后使用，先点击“新添，在最后一条记录下面就会出现一条

空白记录，在对应栏目中输入内容就可以。如果需要更多的空白记录，再次点击“新添”； 

注意：不论是“删除”还是“新添”或者修改已有记录中的内容，都需要在最后（选择

其它票据或退出时），按“操作确认”进行保存，否则数据库内容不会进行更新；操作

完毕，双击某条记录进行自动填写时，程序会自动保存数据进行更新。 

 

 点击“用途”或“票据种类”时，出现如下窗口， 

 

操作同上面的窗口类似。“序号”可以由用户自行输入，保存之后，再次打开时序号越

小的记录越靠前。 

 

7. 保存数据 

不用打印，也可以将数据保存起来，以便以后查询使用。先输入打印数据，然后点

击 图标，或点击菜单“文件”->“保存数据”或按“Ctrl+S”键均可出现

如下窗口 



 

 

8. 记录查询 

点击 图标，或点击菜单“操作”->“记录查询”或按“F3”键均可出现如下

窗口 

 
里面列出了所有打印的记录，不允许添加或删除。 

 

9. 打印设置 

点击 图标，或点击菜单“设置”->“打印设置”或按“F9”键均可出现如下

窗口 



 

可以点击最顶的“打印”打印全部或不打印所有内容，或逐条选中；打印字体也可以通

过此方法设置。用户可以根据实际的打印位置设置各参数。 

 

10. 打印票据 

点击 图标，或点击菜单“操作”->“打印”或按“F8”键或同时按下“Ctrl+P”

均可出现如下窗口 

 

确认打印机处于联机打印状态，且放好票据后，点击“确定”，进行打印。 

打印成功后，打印信息会自动保存；如果不成功则不会保存，并提示错误信息。 

注意：保存数据仅是辅助功能，本程序不保证数据的正确性，也不对打印记录承担任何

责任。 

 

11. 导出模板 

点击菜单“模板”->“导出模板”或按“F7”键均可出现如下窗口，填入用户需要

的文件名 



 

点击保存，出现  

同时在对应的文件夹生成文件“我的银行.XML”，这就是导出的模板文件。 

12. 导入模板 

可以将外部的（自己编写的或从网站下载的）票据文件(.XML)导入到票据列表中，

作为一个新的票据进行使用 

 

点击菜单“模板”->“导入模板”或按“F6”键均可出现如下窗口，选择用户需要

的模板名 



 

点击打开，就可以将模板导入。 

 

13. 票据删除或复制 

选中某张票据，单击鼠标右键，出现一个小菜单，可以选择“删除”将此票据删除，

再删除前会提示用户确认。 

 

 

票据复制：选中要复制的票据，单击鼠标右键，出现一个小菜单，选择“复制”， 

然后，点中每个票据文件夹，单击鼠标右键，出现一个小菜单，然后选择“粘贴”， 

在随后出现的窗口中输入新的票据名称。注意：文件名不能与所有的票据名称重名。 



 
 

14.  改变背景图片或颜色 

使用鼠标右键单击票面，出现一个小菜单，可以选择“改变背景图片”或“改变背景颜

色”。注意：对一张有背景图片的票据改变背景颜色，原背景图片将被所选颜色覆盖。 

 

 

15. 提前输入用户信息的方法 

您可以提前将一些常用的用户信息，如银行名称，账号等信息提前录入导数据库中，

以便以后打印票据时调用。有 2 种方法可以实现此功能： 

1. 按照说明 6 中的介绍，双击后 数据库，点“新添”以加入新的记录。但一定

要按“操作确认”进行保存，否则数据库内容不会进行更新； 

2. 打开某张票据，填写需要的内容，但不要去打印，而是点击“保存数据”，这

样，用户信息就会保存到数据库中了。 

四. usb—232 驱动安装(U 口系列打印机无需安装) 

将 usb—232 线的 usb 一端插进计算机 USB 口， 

打开 usb—232 驱动文件夹，双击 setup 运行后，点击 INSTALL 按键，（由于电脑配置

不同等待时间会有所不同）显示"驱动安装成功"后，退出。显示如图： 

 



 

 


